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Szczecin, 01.04.2021 r. 



Liczymy się dla Polski
[bookmark: _GoBack]1 kwietnia br. rozpoczął się Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkań 2021. Po raz pierwszy w historii polskiej statystyki publicznej samospis internetowy będzie obowiązkowy. W razie problemów pomocą będą służyć rachmistrzowie. 
Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkań w 2021 r. będzie realizowany w dniach 1 kwietnia – 30 czerwca br., następującymi metodami:
· obowiązkowo:
· metodą samospisu internetowego 
· uzupełniająco:
· metodą wywiadu telefonicznego 
· metodą wywiadu bezpośredniego 
Zrób to sam
Aby wziąć udział w Narodowym Spisie Powszechnym Ludności i Mieszkań 2021 wystarczy wejść na stronę internetową. Respondenci na własnych komputerach lub urządzeniach mobilnych, uzupełniają wymagane dane w interaktywnej aplikacji. Każda osoba dokonująca samospisu jest uwierzytelniana w systemie teleinformatycznym. Aby uzyskać dostęp do danych, osoba spisująca się używa unikalnego hasła. Aplikacja na bieżąco sygnalizuje, czy respondent właściwie wypełnia rubryki.
Dla osób, które nie mają możliwości dokonania samospisu na własnym sprzęcie komputerowym, istnieje możliwość skorzystania ze stanowiska komputerowego, mieszczącego się w: Urzędzie Miasta Szczecin, pl. Armii Krajowej 1 lub Filii Urzędu Miasta, ul. Rydla 39-40. Aby skorzystać z tej możliwości, ze względu na sytuację epidemiologiczną, należy wcześniej dokonać rezerwacji terminu.
Zapisy prowadzone są od poniedziałku do soboty (z wyłączeniem dni świątecznych) w godzinach od 8.00 do 20.00 pod numerem telefonu: 91 42 45 229 oraz 91 42 45 237.
Osoby głuchonieme uzyskają wsparcie urzędników posługujących się językiem migowym.


Pomoc rachmistrzów
Respondenci, którzy nie będą mogli samodzielnie spisać się poprzez formularz internetowy, zostaną spisani poprzez jedną z dwóch metod uzupełniających. Polegają one na zebraniu danych od osób fizycznych objętych spisem powszechnym. Wobec każdego respondenta jest dobierana i stosowana jedna, odpowiednia dla niego metoda. 
W przypadku chęci uzyskania pomocy rachmistrza należy zgłosić się na infolinię: 22 279 99 99, czynnej od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 15.00 (opłata zgodna z taryfą operatora).

Więcej informacji znajduje się na stronie internetowej Głównego Urzędu Statystycznego. 

Centrum Informacji Miasta
Urząd Miasta Szczecin
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